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gegeben zu Veste Höllenstein

                                                                             



am 6. im  Hornung  a.U. 163
R.G.u.H.z.
Schlaraffen  hört  !  Liebe  Freunde  !                                                  

Wieder  hat  sich  das  Oberschlaraffat  unseres  Reyches  zusammengesetzt  und  über  das  weitere  Vorgehen  beraten .  Da  derzeit  noch  ein  rasanter  Anstieg  von  positiv  getesteten  Personen  besteht und eine unsichere Situation herrscht,  wollen  wir  vorläufig  noch  von  einer   Wiederaufnahme  unseres  Sippungsbetriebes  absehen .  Deshalb werden die Sippungen im Hornung a.U. 163 abgesagt. Wir hoffen ab Beginn des Lenzmonds wieder sippen zu können. Wie in der Vergangenheit werden wir wieder die 2G Regel anwenden. 

Wir werden in  der 2.Hälfte des Hornung a.U. 163 die Voraussetzungen für den Sippungsbetrieb neuerlich evaluieren und eine angepasste Sippungsfolge für Lenz- und Ostermond erstellen.

Liebe Freunde, das Oberschlaraffat möchte  auch uhuhertzlich der Junkertafel  für die Organisation der Vindobona Video Krystallinen unter der technischen Leitung des Kn849 danken. Wir würden uns freuen, wenn wir bei den VVKs zukünftig noch mehr Teilnehmer begrüßen dürfen. Termin ist immer Donnerstag um Glock 07:30 des Abends .

Selbstverständlich  werden  alle  Sassen  auch  weiterhin  über  alle  Entscheidungen  sofort  informiert  werden .

Liebe  Grüße, bleibt  gesund  und
mit  etwas  wehmütigen  Lulus
              Das Oberschlaraffat                                 

             Das Kantzlerambt

Tschien, Staphylo, Bergkrystall, Schot-Te            

        Summarius, Kappa Meno
